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)اگر خطوط  6 ) obx a b y    8  وoax by c  3  در نقطه( , )1 همدیگر را  2

 را تعیین کنید.  cو  bو aد باشند،قطع کنند و بر هم عمو
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oxهای ای از معادلهبه ترتیب ریشه 9و  2عددهای  2 ax b  2  وox cx d  2 

bهستند و ریشه دیگر این دو معادله مشترک است. مقدار 
a c

a
  .را بیابید 
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aهای معادله اگر مجموعه ریشه 9

x x
 

 

2
1

2 2
  ها را بیابیدباشد. ریشه 1برابر  
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xهای حقیقی معادله حاصلضرب ریشه 4 x x x    2 24 3 4   را بیابید. 5
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 را بدست آورید. BOCدر شکل مقابل مساحت مثلث  5
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aاگر  1 c

b d
  وa c

b d






3 7
3 4

aو   b 12  باشدa  وb .را بیابید 
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 خورده را بدست آورید.مساحت های قسمت سایه  7
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 (< A=31 و < F=31) را بیابید. FCدر شکل مقابل  8
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)در شکل مقابل دامنه تابع  Fبا توجه به نمودار  3 )
( )

f x
g x

x


 21
 را بدست آورید  

                                

2 

تابع  61 y x x  را در ,2                       رسم کنید. 2
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در تابع  66 ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )f  2 5 6 3 3 7 4 1 )و  19 )
x

g x
x


1

اند. اگر مفروض 

( ( ))f g a 1 2 )باشد مقدار  6 )g a4 .را بدست آورید 
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)اگر  62 )
x

f x
x




و  3 ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )o og    2 1 1 2 3 4 4  باشد  2

                                     حاصل عبارت زیر را بیابید.
g

 الف) 1

 f g ب( 

6 

)با توجه به نمودار مقابل  69 )y f x   2 1 1  

 را از طریق انتقال رسم کنید.
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مین در حال گردش روی زکیلومتری از سطح  4111ای در شعاع مطابق شکل ماهواره 64

 Bبه نقطه  Aای است. این ماهواره چه مسافتی باید طی کند تا از نقطه یک مسیر دایره

 کیلومتر( 1411کره زمین  شعاعبرسد. )
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 موفق باشید


